
町 長 　 ただいまの出席委員は４名であり、会議は成立いたします。

　 ただいまから、令和元年第２回雨竜町総合教育会議を開会いたします。

　日程第１　「前回会議録の承認」　についてですが、出席委員の署名をいただいてお
りますので、承認済みといたします。

　日程第２　　議案第１号「雨竜町教育大綱について」を議題といたします。

　事務局より説明を求めます。教育課長。

先 名
教育課長

　　（議案説明）

　現在の教育大綱は、平成２７年度に雨竜町として初めて策定した教育大綱となってお
りまして、雨竜町長の任期となる平成３０年度までの４年間を計画期間としておりました。
今回の教育大綱が２回目に策定される大綱となりますが、大綱の内容については大幅
に改編をしたところであります。これまでの教育大綱の計画期間が、町長の任期を考慮
して４年間と設定しておりましたが、あくまで雨竜町振興基本計画をベースに教育大綱
とも連動させたいと考えましたので、振興基本計画に準用させたいと考え、今回の「第２
次教育大綱」の期間を、令和７年３月までの７年間とし、今後もこの考えで教育大綱を策
定したいとするものです。その点が今回大幅に変更となったところです。

町 長 　説明が終わりましたが、これより質疑に入ります。
　議案第１号　「雨竜町教育大綱について」に対する質問があれば、受けます。

全 委 員 　（なしの声あり）

町 長 　なければ、これをもって質疑を終了いたします。

　議案第１号　「雨竜町教育大綱について」は原案のとおり決定としてよろしいか。

全 委 員 　（異議なしの声あり）

町 長 　異議なしと認めます。

　よって、議案第１号　「雨竜町教育大綱について」は、議決といたします。

　日程第３　　議案第２号「令和元年度町政執行方針及び教育行政執行方針につい
て」を議題といたします。

　事務局より説明を求めます。教育課長。

先 名
教育課長

　　（議案説明）

町 長 　説明が終わりましたが、これより質疑に入ります。
　議案第２号　「令和元年度町政執行方針及び教育行政執行方針について」に対する
質問があれば、受けます。

全 委 員 　（なしの声あり）

町 長 　なければ、これをもって質疑を終了いたします。



町 長 　議案第２号　「令和元年度町政執行方針及び教育行政執行方針について」は原案の
とおり決定としてよろしいか。

全 委 員 　（異議なしの声あり）

町 長 　異議なしと認めます。

　よって、議案第２号　「令和元年度町政執行方針及び教育行政執行方針について」
は、議決といたします。

　以上で、本会議において提案された議案すべての審議について終わりましたが、ほか
に何かあればお伺いいたします。

横山委員 今、交差点で巻き添え事故となる交通事故が多発しています。今月、滋賀県大津市で
交差点での自動車の衝突事故により、信号待ちをしていた保育園児１６人が巻き込まれ
る痛ましく辛い事故が起きました。町の交差点の緊急点検を実施し、緊急性のある場所
からガードパイプやガードレールなどの予防策を検討していただきたいと思います。

町 長 歩行者を守る施策かと思います。町の交通安全協会等ではまだそのような意見は聞い
ていないが、教育委員の意見として引き取りたい。

教 育 長 報道にある事故について、学校教育の関係で児童生徒が事故に巻き込まれたというこ
とでの意見である。

横山委員 通学路でもあり、町の十字街の交差点はガードレールがなく、危険ではないかと気に
なっていた。この会議は町長と話せる機会でもあり、話をさせてもらった。

町 長 学校やＰＴＡ、教育委員会において強い要望があれば、国道・道道の管理者に申し入
れをしていきたい。

教 育 長 十字街交差点北東側角にはガードポールが２本ほど立っているが、それはきっと巻き込
み防止か抑制のためのもので、歩道に車が乗りあげを止めるまでの効果は期待できな
いであろう。

浦本委員 今回の事故をうけて、私も注意深く見てみたが、通学路となっている国道の西側の歩道
には何もない。事故がないに越したことがないが、やはりなにか対策を講じた方がよい
のではないかと感じる。本町ばかりではないかと思うのが、自治体から道路管理者であ
る開発局に申し入れしていくべきかと思う。

町 長 町政懇談会等で過去に通学路における安全確保の要望で、道路管理者に申し入れし
たこともあると記憶している。西側片方だけといっても学校までの通学路の距離は結構
あり、冬の除雪の関係で難しい面もあるかと思う。近年、歩道の草丈が長く、見通しが悪
いなど危険なので、草刈要望した経緯もあるが、通学路の危険回避の面では要望はし
ていなかったので、今後要望していきたい。

浦本委員 十字街の交差点は、過去においては事故が多いので、通学している児童生徒の安全
が心配である。

町 長 今年、町の要望により国道の白線をひいてもらい、かなり通行している車の抑制ができ
ている。要望から多少時間がかかってはいたが、要望してすぐではなくとも実施された
ので、これからも要望があった際はあげていきたい。
　他にありませんか。

全 委 員 　（なしの声あり）

町 長 　 なければ、以上をもちまして、令和元年第２回雨竜町総合教育会議を閉会いたしま
す。


